



# Referat af menighedsrådsmøde for Sankt Ansgars Kirke

## Mandag d. 6. marts 2023

**Til stede:** P. Marcos Romero, P. Daniel Steiner Ebert, Adam Schwarz, Estrid Ryom, Frandina Olivo,

Nik Bredholt, Nora Palacios, Parminder Singh, Petter Becker-Jostes, Roch Rutondiye.

**Afbud:** Ingen

### 1) Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendes

### 2) Godkendelse af seneste referat

Referat er godkendt med disse observationer:

- Kirkeskat. Det blev besluttet, at der skal køre en ny kampagne, men først til november 2023.
- Et nyt format for Nyhedsbrevet er besluttet. Der er afsat penge til det i budgettet, og det var et punkt fra sidste møde.
- Idé om at sammenligne kirkeskat i vores sogn med andre sogne. Hvordan inspirerer /motiverer de andre menigheder for at bidrage til kirkeskat? Punkt til næste møde.
- Det blev besluttet at Petter, Parminder, Estrid og Frandina mødes søndag den. 12. kl. 9 for at kigge og ordne klasselokale og se på hvordan 1. kommunion undervisningen foregår, og tjekke, om der er plads nok til 30 børn.

### 3) Valg af referent:

Frandina Olivo

### 4) Sognepræsten orienterer:

- Møde med bispekontor, som har skaffet os 420.000 Euro fra Tyskland (ca. 3 millioner dkr.) for at sætte gang i renoveringsprojektet. Hertil kommer 1 mio. i selvfinansiering og 200.000 kr. fra Hoffmanns Minde.
- Det går godt med betjeningen af Hvidovre og sognet i Bredgade.
- Det 1. kommunitet af den Neokatekumenale Vandring i Brønshøj vil komme mandag og onsdag i fastetiden og give offentlig troens erfaring, alle er velkommen.
- Der er flere dåb og bryllupper.



### 5) Menighedsrådsformanden orienterer:

- Sognemøde i Tåstrup handlede om kirkebøger og forskellige indslag fra Bispekontoret. Mest relevant for sognesekretæren, som også deltog.
- Aftenbøn for Ukraine forløb fint. Der var ikke alt for mange mennesker. Meget bevægende, religiøst, ikke politisk.
- Jubilæums Tavle: Der er kontakt til rette vedkommende i Italien ang. udbedring af tavlen. Det tager tid. Nok et par år eller mere.

### 7) Åben samtale/brainstorm om hvad vi gerne vil med menigheden.

Noter fra den del af mødet blive sendt separat.

### 8) Orientering fra forvaltningsrådet pm Økonomi

- Der er fundet en ny revisor. Michael Riis. Menighedsrådet godkender ham.
- Budget for 2023 er nu godkendt.

### 9) Måtte til kørestole i kirken: Astrid undersøger priser

### 10) Eventuelt

- Der er brug for flere hjælpere til påskenat den 8. april i forbindelse med receptionen. Melder sig: Parminder.

### 11) Datoer for kommende møder

Kl.19:00 mandag den 24. april og den 5. maj.